

□据《广州日报》

自从社交网络兴起后,逢年过节通过这个渠道晒照片的人不计其数。去年的朋友圈摄影大赛大家还没忘记吧?今年过年,你要拿什么照片参赛呢?有人常常感慨,同样用手机,表达的是同一个主题,有时甚至在同一个场景里,为什么自己拍出来的是照片而别人拍出来的是生活?别急,我们先看看明星们的“星级示范”,然后偷偷师,说不定下一个在朋友圈掀起“点赞”狂潮的就是你!



田亮一家

全家福: 不一定要“排排坐”

最近,明星们纷纷晒出全家福,迎接新年的到来。

黄晓明的经纪人黄斌在微博上晒出黄晓明和爸妈的合影,并写道:“和最幸福的一家人完成了羊年最后一项工作。”在照片中,黄晓明身穿黑色西装,黄妈妈穿着一袭中式旗袍,黄爸爸戴着眼镜,很有学者风范,一家人的颜值都非常高。

不过,如果你嫌发这种简单的“排排坐”全家福不够亮眼,那么可以巧妙地突出温馨和甜蜜。

近日,田亮和叶一茜带着一双儿女拍摄的全家福曝光。在照片中,一家四口的造型或亲昵或搞怪,田亮甚至把儿子倒提起来。网友纷纷惊叹:“原来全家福可以这么拍,好好玩!”

示范全家福拍摄的还有陆毅一家。陆毅一家四口面朝大海的合影走温情路线,“时间慢慢流,牵手慢慢走”的配文,显得特别暖心。

晒自拍照:用道具、软件和段子加“特效”

对年轻人来说,有事没事发个自拍照是常态,自拍照怎样拍才好看,网上有不少教程,但明星提示你,晒自拍照时可以用道具、软件和段子,自黑、搞怪,一样受欢迎。

张歆艺在微博上晒自拍照称“回家过年”,照片里的她穿着一身黑衣,拿着玩具猴自拍,十分喜庆。蔡少芬自拍时则戴着帽子和眼镜,明星范儿十足。

近日,TFBOYS组合成员王俊凯在微博上晒侧面自拍照,纪念发微博四周年。他说:“大家好,我是小凯,今天我四岁了,谢谢你们还陪着我,以后我们要互相照顾哦!”

“颜王”孙红雷晒自拍照继续配“自吹自擂”的段子:“我承认了,我是很帅,我好好反省。”

还有明星用手机软件给自拍照加“特效”。李维嘉在《我是歌手》录制间隙不忘P图,把自己和李克勤的照片都P成“萌萌哒”的照片,相当有趣。

学些小技巧 花样秀幸福

春节朋友圈摄影大赛即将拉开帷幕,看看明星们平时咋拍照

黄晓明夫妇



秀恩爱:贴面合影是“标配”?

今年春节假期后面紧跟着情人节,所以,晒照片秀恩爱一定是朋友圈摄影大赛的主题之一。怎么拍出好照片尽情“虐狗”?明星似乎把贴面合影当成“标配”了。

近日,谢娜在微博上晒出和老公张杰的合影,称这是献给8000万名粉丝的福利。佟大为也在微博上晒出跟妻子关悦的贴面照,照片中的佟大为在蛋糕前许愿,据悉这个蛋糕是关悦准备的。

此外,还有明星“花式虐狗”。黄晓明在微博上晒出跟妻子Angelababy的合影,照片中的他俩模仿“星战”对决,黄晓明还配文称:“你穿不穿秋裤?不穿信不信哥削你!”这恩爱秀得可以得满分啦!

秀宝贝:一定要突出萌态

明星一旦成为父母,和普通父母一样都会进入“晒娃狂魔”模式。我们可以看看他们的晒娃技巧,学学突出娃的萌态,吸引大家关注。

如今,贾静雯的小女儿咘咘已经成为新一代“小萌神”,从近期的照片来看,咘咘脸粉嘟嘟的,可爱似洋娃娃,难怪贾静雯开工也要抱着她。“晒娃狂魔”陈建州和范玮琪也常常晒双胞胎儿子呆萌的照片。

近日,黄磊也晒出小女儿的萌照并表示:“今日立春,Mei像一个小春卷,祝福春安。”

在明星萌娃中,贾乃亮和李小路家的小甜馨负责逗乐大家。在贾乃亮晒出的一段小视频里,甜馨说:“妈妈我也想你哟!”还附赠两个香吻,但网友一眼就看出她“敷衍的眼神”,乐翻了天。

秀美食:有美色还得有文艺范儿

新春佳节,美食必不可少。如果你今年回老家过年,可以在朋友圈中推介家乡美食,色香味俱全的一大桌子美食绝对能“激起口水一片”。

如果能像黄磊、佟大为那样秀出自己的手艺,自然容易获得大家的欣赏。很实诚的大碗美食是必须发图的,比如,孙俪日前就在微博上发了一碗素面的照片。此外,文艺青年们别忘了发点儿下午茶照片,来杯咖啡、加一点儿暖阳、配点儿心情,范儿十足!

王俊凯



黄磊的两个女儿



黄磊



谢娜和张杰